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ДО 
Председателя на Адвокатска колегия – 
Бургас 
 
 
МОЛБА 
за представяне на правен софтуер с 
изкуствен интелект LexOps до членовете на 
БАК 
 
 
От: 1. "ЛексОпс" ДПК, ЕИК 208588760, със 

седалище и адрес на управление: гр. София, ул. 

"Атанас Дуков" № 1, бл. сграда ЕН, ет. 6 и 2. 

Адв. Десислава Димитрова – Чолакова, член 

на БАК 

 
 
 
            УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ, 

 
 

           С настоящата молба от името на „ЛексОпс“ ДПК бихме желали да представим пред 
Адвокатска колегия – Бургас правен асистент - софтуер с изкуствен интелект LexOps, 
разработен и предоставян от „ЛексОпс“ ДПК, който има за цел да оптимизира работата на 
всеки адвокат, като запознаем колегите адвокати с функционалностите на софтуера и 
неговото практическо приложение в ежедневната юридическа дейност. 
 

I. Информация за софтуера 

 
LexOps е AI платформа за правен анализ, разработена специално за 
професионалисти, които работят с българското и европейско право и се нуждаят от 
бързи анализи на нормативната база, както и на съдебната практика по конкретен 
казус. 
 
Платформата е облачно решение, достъпно чрез интернет браузър на https://app.lex-
ops.ai/ и е създадено с фокус върху практическата работа на българските юристи и адвокати 
да анализира нормативни разпоредби и практика, да създава документи, искови молби, 
въпроси за свидетели, да резюмира документи и правни рискове в тях. Правният асистент 
подпомага ежедневната работа на адвоката, без да замества професионалната му преценка и 
дейност. 
 
Правния асистент предоставя възможност за проверка на всички цитирани разпоредби в 
дадено проучване. 

https://www.lex-ops.ai/
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II. Актуално законодателство 

 
LexOps предоставя пълен достъп до всички български закони, наредби и 
правилници, които се поддържат постоянно актуални в реално време.  Нормативната 
база може да бъде: 
 

− търсена и анализирана; 
 

− структурирана с помощта на AI, който разбира съдържанието на правния текст; 
 

− използвана за бърза ориентация в приложимите правни разпоредби по конкретен 
казус. 

 
Платформата предвижда разширяване с база данни от съдебната практика на 
българските съдилища до края на месец януари 2026-та година, включително: 
 

− решения на Върховния касационен съд; 
 

− решения на Конституционния съд. 
 
Съдебната практика ще бъде съпроводена с AI инструменти за анализ на утвърдена практика 
по конкретни правни въпроси и казуси. 
 

III. Задълбочен правен анализ с изкуствен интелект 

 
LexOps позволява задаване на сложни правни въпроси, като в отговор се предоставят: 
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− структурирани правни анализи; 
 

− ясна и последователна аргументация; 
 

− точни препратки към приложимото законодателство и релевантната практика. 
 
Софтуерът предоставя история на търсенията, логическа верига на анализа и цитиране на 
използваните правни източници. 
 
Платформата поддържа семантично търсене, което позволява: търсене не само по ключови 
думи, но и по значение и контекст, както и задаване на въпроси на естествен език. 
 
LexOps предоставя възможност за генериране на кратки и ясни резюмета на обемни закони, 
съдебни решения, правни становища. Това подпомага бързата ориентация в същественото 
съдържание. 
 

IV. Сигурност и поверителност 

 

Данните се обработват при високи стандарти за сигурност и в съответствие с изискванията 
на GDPR. Качените документи и направените проучвания остават под контрола на 
потребителя и не се използват за обучение на модели. 
 

V. Ползи за адвокатите и адвокатската практика 
 
LexOps е насочен към реалните нужди на адвокатите, като подпомага: 
 

− значително съкращаване на времето за правно проучване, особено при сложни и 
многоаспектни казуси; 

 

− по-лесна ориентация в приложимото законодателство, включително при чести 
нормативни изменения; 

 

− по-добра аргументация, чрез ясно структурирани анализи с конкретни препратки 
към разпоредби и (предстоящо) съдебна практика; 

 

− работа по смисъл, а не само по ключови думи, чрез семантично търсене; 
 

− бързо резюмиране на обемни правни текстове, което е особено полезно при 
подготовка на становища, жалби и писмени защити; 

 

− проследимост на източниците, което позволява адвокатът да запази пълен контрол 
върху крайния правен извод. 

 
 

VI.  Достъп до платформата 
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Достъпът до платформата се осъществява чрез регистрация на: https://app.lex-ops.ai/ 
 
Имаме готовност за онлайн демонстрация, както и за предоставяне на безплатен 2-седмичен 
демо период на всички адвокати от Адвокатска колегия – Бъргас, при която да се тества 
реалното приложение на LexOps. 
 
Контакти за демонстрация и допълнителна информация: 
Имейл: dimitrova@innovires.com 
Телефон: +359 887 090 893 
Уебсайт: www.lex-ops.ai 
 

VII. Ценови условия и лицензиране  

 

Достъпът и използването на софтуера се осъществяват срещу месечна абонаментна такса, 
която включва пълен достъп до всички функционалности, при спазване на кредитна 
система за използване. 
 
Пакети: 
 

План 
Цена на 

месец 
Ориентировъчен обем 

въпроси  
Отстъпка за членове 

на БАК 

Mini 55 EUR 100 броя 15% 

Professional 99 EUR Неограничен брой 15% 

 
За членовете на Адвокатска колегия – Бургас се предвиждат: 
 

− безплатен тестов период от 2 седмици; 
 

− преференциални условия с 15% отстъпка от посочените цени. 
 

С оглед на гореизложеното, моля информация за нашия правен асистент да бъде 
разпространена по електронна поща до всички членове на Адвокатска колегия - Бургас, 
както и, при Ваша преценка, до други адвокатски колегии в страната, с цел информиране на 
адвокатите за възможността за достъп, демонстрация и тестване на правния софтуер LexOps. 
 

С уважение, 
 
адв. Десислава Димитрова – Чолакова 
/член на Адвокатска колегия – 
Бургас/ 
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